

Юрий Норштейн
(рое. Чувашская АССР)

24.11.99

Японцы обожают "Ежика в тумане"

Известный российский мультипликатор Юрий Норштейн стал кавалером ордена Восходящего Солнца. Этой высокой правительственной награды он удостоен "За заслуги перед Японией и японским обществом". Автора многих всемирно известных мультфильмов хорошо знают и любят в Японии. В прошлом году его "Ежик в тумане" был назван лучшим мультфильмом всех времен и народов. В опросе участвовали 140 кинокритиков и мультипликаторов из разных стран. Второе место по результатам опроса занял другой фильм Юрия Норштейна - "Сказка сказок". Оба этих мультфильма были сделаны в 70-х годах. В течение нескольких лет Юрий Норштейн работает над мультфильмом "Шинель" по повести Николая Гоголя. Кроме Норштейна, орден Восходящего Солнца получил и российский профессор-японист Борис Лаврентьев, автор ряда учебников и словарей. Кроме того, он написал немало трудов по японской филологии, а также занимался переводами художественной и специальной японской литературы.

Х81674908-2004-15